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V Bratislave sa stretli odborníci, ktorí vypracujú 
karpatskú mapu 
Bratislava 6. marca (TASR) - Tento týždeň sa uskutočnilo v Bratislave v poradí tretie zo série 
stretnutí odborníkov z karpatských krajín, ktorí sa podieľajú na príprave mapy vzácnych biotopov a 
druhov Karpát. Cieľom tohto projektu je zlepšenie ochrany prírody v Karpatoch. Význam ochrany 
tohto pohoria potvrdilo aj prijatie tzv. Karpatského dohovoru. Ten podpísalo aj Slovensko. 
Výsledkom spoločnej práce karpatských expertov bude mapa karpatskej ekologickej siete 
zobrazujúca územia významné z hľadiska prírodného bohatstva až po územia, kde je činnosť 
človeka najintenzívnejšia. Jej oficiálna verzia sa očakáva v roku 2009. Vzhľadom na veľký význam 
ochrany prírody bude takto vytvorená mapa slúžiť ako politický nástroj pre koordinovanú ochranu 
prírody Karpát. Práce umožňuje podpora od holandskej vlády a jednej z najväčších európskych 
nadácií Deutsche Bundesstiftung Umwelt. 
Na stretnutí sa po prvý raz stretli odborníci zo všetkých siedmich karpatských krajín. Ich cieľom 
bolo budovanie Karpatského biodiverzitného informačného systému, vyhodnotenie procesu zberu 
dát o výskyte významných druhov a biotopov v krajinách východných a južných Karpát a 
prediskutovanie sporných otázok. V regióne Karpát koordinuje prácu Iniciatíva karpatského 
ekoregiónu (CERI) so sídlom v Bratislave a Inštitút aplikovanej ekológie Daphne. 
Karpaty patria medzi najväčšie pohoria Európy a zasahujú až do siedmich krajín od Rumunska, 
Srbska na juhu cez Ukrajinu, Poľsko, Slovensko a Maďarsko po Čechy a Rakúsko na severe. Tento 
unikátny región ostáva územím pestrej prírody môžeme tu nájsť viac ako tretinu všetkých 
európskych druhov rastlín. Karpaty sú známe ako posledné európske útočisko populácií najväčších 
európskych cicavcov ako je medveď hnedý, vlk dravý a rys ostrovid. Nájdeme tu aj mnohé 
ohrozené druhy vtákov vrátane orla kráľovského, sovy dlhochvostovej a chrapkáča poľného. 
TASR informovala hovorkyňa Daphne Martina Badidová. 
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